

# 勇挑时代重任 争做一代新人

## 中国少年先锋队许昌市文化街学校教育集团代表大会隆重召开

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 12月2日,中国少年先锋队许昌市文化街学校教育集团代表大会隆重召开。魏都区少工委主任刘晓聪、魏都区少工委副主任、魏都区总辅导员张淑娴、许昌市文化街学校教育集团校长李旭等相关领导及辅导员代表、少先队员代表参加了此次大会。

在雄壮的国歌声中,大会拉开了序幕。“坚定的誓言响彻校园上空,红领巾在胸前飘扬,我们少先队员必将行使自己的权力,带着希望、带着朝气、带着对未来的憧憬,带着色彩斑斓的梦想,为了美好的明天而努力。”该校少先队员代表献词,展示当代少年的朝气与风采。

会上,张淑娴为许昌市文化街学校教育集团大队委员会授牌,中国少年先锋队许昌市文化街学校教育集团工作委员会正式成立。为完善少先队组织工作,加强基层组织建设,许昌市文化街学校教育集团少先队开展大队委竞选,推选出10名大队委成员。

少代会筹备期间,该校大队部向全



中国少年先锋队许昌市文化街学校教育集团工作委员会正式成立。

校各中队征集了提案,本次少代会共收到42份提案,其中涉及校园问题,也涉及后勤问题及其他队员的学习生活问题。会上,史万强对各代表团提出的典

型提案进行了答复。

“少年强则国强,希望少先队员们努力学习知识,勇敢挑起时代赋予的重任,全面提升自身素质,争当会做人、会



大会隆重召开。



学习会议内容。

求知、会健体、会创造、有特长的一代新人。”中国少年先锋队许昌市文化街学校少工委主任、市文化街学校教育集团校长李旭表示。

### 开发区实验幼儿园开展融合教育宣传周活动

#### 融合有爱 教育无碍

本报讯 (孙长安) 为深入宣传学前融合教育理念,更好地推进全区学前融合教育的普及与发展,作为河南省学前融合教育试点园,12月1日,开发区实验幼儿园紧扣“一个都不能少”的主题,组织开展了融合教育系列宣传活动。

活动期间,开发区实验幼儿园组织师生参加了启动仪式,认真观看河南省学前融合教育宣传培训直播;邀请特殊儿童的家长走进幼儿园和老师进行面对面交流,大家敞开心扉,用心沟通;组织开展“我的心愿”活动,为孩子创造更加融合、更加有利于潜能发展的教育环境;走进社区,详细介绍当前融合教育的现状以及最新的教育理念;自12月1日起,幼儿园利用LED屏幕、宣传版面等形式向家长宣传融合教育相关知识,营造浓厚的氛围。



本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 为了提高教育满意度,加强学校、教师、家长之间的沟通,共同关注学生健康成长,近日,许昌市阳光学校举行了家长开放周活动,让家长走进校园,走进课堂,深入了解学校各项工作,从而更好地配合学校和老师的工作。

上周一至周四,学校每日每班安排一名家长参与活动,让家长亲身体验学生在校的学习和生活情况。

活动中,家长们在该校校长赵丹的带领下参观校园,了解学校的办学理念 and 育人目标。接着,家长们参观了教室和宿舍,了解孩子们的日常起居和学习情况。

近年来,该校不断加大基础设施的建设投入,确保为学生们创造更加舒适的学习和生活环境。

饭菜是否搭配得当、味道是否可口……这些问题是家长们比较关心的。为了让孩子们吃得更放心、家长更安心,在开放周活动中,该校还邀请参加活动的家长中午留校就餐。

参观结束,家长们用文字记录下了家长开放日的点滴感触。一段段朴实的文字,一个个满意的微笑,都是家长对该校工作的信任和认可。

家长开放日最后一天,该校举行



家长开放日,学生进行韵律操及列队表演。

了家长会。本次家长会分为两个部分:家长进校参观学生的各项作品展示和韵律操及列队表演;各班班主任组织开展班内家长会。

通过与老师的交流,家长们了解了孩子们在学校里生活学习的相关情况。同时,各班班主任就如何正确引导孩子培养良好的学习、行为习惯以及安全问题等与家长们进行了交流和沟通。

本次活动中,家长们对校园环境、教学秩序、课堂教学等留下了深刻的印象,给予了很高的评价,对学校充满了信任、信心和期盼。

“用心做教育,真心为孩子。我们将一如既往地以‘以学生成长为本,做适合孩子们发展的教育,真教育’的教育理念落实到每一位孩子身上,让每一个孩子都散发光芒,充满希望!”该校校长赵丹表示。

### 牛奶储藏的小妙招

牛奶可以给我们的身体提供很多营养元素,也是补钙的小能手。不过,牛奶也很娇气,存储不当就会出现变质。蒙牛未来星学生奶为你准备了牛奶储藏的小妙招,赶快用起来!

牛奶不宜冰冻  
夏季天气炎热,很多人喜欢把

牛奶冻起来。殊不知,当牛奶温度低于零摄氏度时,其中的脂肪、蛋白质分离,酪蛋白呈粉状凝结,营养成分不易被吸收。如果大家长期饮用冰冻牛奶,还容易患胃肠道疾病,所以牛奶放入冰箱冷藏即可。

应避免光储存

据科学家研究,经8小时光照,牛奶中的维生素B2会减少8%

至14%,所以牛奶宜避光贮藏。

注意封口、标签

牛奶开封后尽量一次性饮用完毕,当牛奶储存在冰箱时,也要记得封口。购买牛奶时,一定要注意牛奶标签上的贮存条件以及保质期。

蒙牛学生奶许昌推广服务中心

地址:许昌市魏都区延安路北段与北环路交叉口向南400米路东。



学生奶

健康微课堂  
蒙牛